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Az előterjesztést készítette:                     Kovács Gábor 
       települési főépítész 
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Véleményezésre és tárgyalásra megkapta:      Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és 
Városstratégiai Bizottság 
Önkormányzati Bizottság 

 
 
 
Törvényességi ellenőrzésre megkapta:                  Muhariné Mayer Piroska 

aljegyző 
 
 
 
 
 
 
       dr. Balogh László sk. 
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Előterjesztés 
Lajosmizse Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 2024. augusztus 15-i ülésére 
 
Tárgy: Kistermelői árusító hely kialakítása 
Iktatószám: LMKOH/6698/2/2024 
 
 Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Adonyi Enikő, lajosmizsei lakos részéről érkezett Önkormányzatunkhoz egy beadvány, 
melyben a Szabadság téri park melletti árusító hely kialakításának egységes kivitelezését 
szorgalmazza, illetve több cég képviseletében felajánlást fogalmaz meg ennek a kivitelezési 
költségei fedezésére. 
Ezen túl az árusító helyet igénybevevő, egyes őstermelők, 11 fő magánszemélyek részéről 
szintén egy beadvány érkezett, melyben szorgalmazzák az árusító hely fedett, egységes 
kialakításának előmozdítását, illetve 100.000 Ft erejéig felajánlást tesznek a kivitelezési 
költségek fedezésére. Mindkét beadvány az előterjesztés mellékletében olvasható. 
 

A 2023. március 30-i testületi ülésen véglegesítésre került az Élhető Város pályázat során 
rendezendő térrészen a közterületi árusításra igénybe vehető terület helye. A tervek ennek 
figyelembe vételével véglegesítésre kerültek, a kivitelezés a szükséges eljárások lefolytatását 
követően megkezdődik. 
A kijelölt hely az ideiglenesen jelenleg is erre a célra igénybe vett területrész közvetlen 
környezete, a Mizse Grill épületének szomszédsága. 
Az árusító helyek kialakításánál igény a fedett, árnyékot adó megoldás, figyelembe kell venni 
a területen megmaradó, átmenő gyalogos és kerékpáros forgalmat. A kialakítani tervezett 
térbővület, öbölzet Főúttól távolabbi végén lenne lehetőség egy büfékocsi (lángosos) 
elhelyezkedésére. 
Emlékeztetőül: a Mizse Grill épülete önkormányzati területen helyezkedik el, illetve az 
épületre elővásárlási joga van az önkormányzatnak; tehát hosszútávon akár a teljes terület 
egységes hasznosítása is felmerülhet. 
 

A megvalósítás csak az Élhető Város beruházás ezen részének elkészítését követően merülhet 
fel, mivel a terület jelenleg a közlekedési felület része, így a forgalomtól való elhatárolás 
hiányában ideiglenes pavilon, építmény az úttestre nem helyezhető el. Az Élhető Város 
kivitelezése során kísérletet lehet tenni a beruházás ezen részének előre vételére, azonban 
ennek sikere nem garantálható. 
Az árusító helyek kialakításának vázlattervi bemutatására, megtervezésére a Képviselő-
testület felkéri a város főépítészét, Kovács Gábort, hogy a soron következő testületi ülésre 
készítse el javaslatát. A felajánlások tekintetében érdemes a kivitelezés előtt meghozni a 
döntést, látva a várható költségeket. 
 

Határozat-tervezet 
 

.../2024. (…..) ÖH 
Kistermelői árusító hely kialakítása 
 

Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a város főépítészét, hogy 
tegyen javaslatot a kistermelői árusító hely kialakítására a soron következő testületi ülésre. 
 

Lajosmizse, 2024. augusztus 7. 
    
             Basky András sk.  
              polgármester 
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